

**ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA DEPARTAMENTAL DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO.** Ao décimo quarto dia do mês de julho de dois mil e dezessete, às treze horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se os membros desta Assembleia, na sala 3.11 do *Campus* Tancredo de Almeida Neves da Universidade Federal de São João del-Rei, sob a presidência da Prof.<sup>a</sup> Carolina Ribeiro Xavier. Estavam presentes os seguintes professores: Alexandre Bittencourt Pigozzo, Charles Figueiredo de Barros, Daniel Ludovico Guidoni, Dárlinton Barbosa Feres Carvalho, Diego Roberto Colombo Dias, Edimilson Batista dos Santos, Elder José Reoli Cirilo, Elisa Tuler de Albergaria, Elverton Carvalho Fazzion, Fernanda Sumika Hojo de Souza, Leonardo Chaves Dutra da Rocha, Matheus Carvalho Viana, Michelli Marlane Silva Loureiro, Rafael Sachetto Oliveira, Sofia Larissa da Costa Paiva, Vinicius da Fonseca Vieira, Vinicius Humberto Serapilha Durelli. A presidente iniciou a reunião justificando a ausência de Flávio Luiz Schiavoni e Marcos Antônio de Matos Laia devido às férias e perguntou a todos se haveria interesse de algum membro em inserir novos itens de pauta não constantes na convocatória. O Prof. Dárlinton Carvalho disse que o seu mandato como tutor da empresa Jr acabou e que uma nova indicação deveria ser feita, portanto se trataria de um novo item de pauta, que foi colocado como primeiro item, renumerando os demais. Foi abordado pela Prof.<sup>a</sup> Michelli um fato envolvendo o servidor e aluno Paulo Henrique de Oliveira Rodrigues, ela relatou sobre o ocorrido na disciplina do Prof. Alexandre e avisou a todos que há uma comissão no Colegiado investigando o ocorrido. A prof. Carolina disse que se informaria a todos dos trâmites necessário para sanar com problema do servidor e encaminharia o mesmo para uma resolução. Em seguida, o Prof. Diego informou que fora convidado pela Professora Elisa para assumir a Coordenação de Tecnologia – COTEC/NEAD e que a partir de setembro não poderá mais coordenar o CRC e colocou o encargo à disposição, ficou acordado que na próxima assembleia esta questão seria discutida. Passou-se então aos itens de pauta: **ITEM 01- Indicação de um tutor da empresa Jr.** - O Prof. Dárlinton Carvalho se candidatou novamente para tutor da empresa Jr Linked e não houve nenhum outro docente interessado. Todos os docentes concordaram com a indicação. **ITEM 02- Apreciação da ata da última assembleia departamental;** A Prof.<sup>a</sup> Carolina Xavier perguntou a todos sobre a aprovação ou não da minuta da ata da 66ª reunião ordinária da Assembleia Departamental. A ata foi aprovada com uma troca do planejamento de salas, trocando a sala de reuniões com a sala de apresentação de trabalhos da pós. **ITEM 03- Apreciação dos RADOCS de 2016 dos docentes: Alexandre, Diego, Matheus, Vinicius Vieira;** A Assembleia apreciou e aprovou os RADOCS de todos por unanimidade. **ITEM 04- Apreciação das atividades registradas e comprovadas no RADOCS 2017 dos docentes: Alexandre, Diego, Marcos, Matheus, Vinicius Vieira;** Foram apreciadas as atividades registradas nos RADOCS de 2017 dos professores em questão. Os RADOCS foram aprovados por unanimidade, as aprovações no sistema serão feitas de acordo com as documentações recebidas. **ITEM 05- Apreciação do Plano de Trabalho de 2017 do docente Alexandre;** Em virtude das determinações do § 3 do art. 2º da Resolução nº 03/2015/CONSU, que aprova as normas de avaliação de desempenho em estágio probatório para a concessão de estabilidade ao servidor docente, faz-se necessário que o professor do quadro efetivo da instituição apresente ao Depto. em que estiver lotado, para aprovação por este, um plano de trabalho abrangendo o período letivo em vigor. Sendo assim, foi apresentado à Assembleia e avaliado o plano de trabalho do docente Alexandre Bittencourt Pigozzo, em estágio probatório. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade. **ITEM 06- Apreciação do Plano de Trabalho de 2017 do docente Diego;** Foi apresentado à Assembleia e avaliado o plano de trabalho do docente Diego Roberto Colombo Dias, em estágio probatório. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade. **ITEM 07- Apreciação do Plano de Trabalho de 2017 do docente Marcos;** Foi apresentado à Assembleia e avaliado o plano de trabalho do docente Marcos Antônio de Matos Laia, em estágio probatório. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade.

Carolina et. a. a. laia

enx

et

Carolina



**ITEM 08- Apreciação do Plano de Trabalho de 2017 do docente Matheus;** Foi apresentado à Assembleia e avaliado o plano de trabalho do docente Matheus Carvalho Viana, em estágio probatório. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade. **ITEM 09- Apreciação do Plano de Trabalho de 2017 do docente Vinicius Durelli;** Foi apresentado à Assembleia e avaliado o plano de trabalho do docente Vinicius Humberto Serapilha Durelli, em estágio probatório. O plano de trabalho foi aprovado por unanimidade. **ITEM 10- Apreciação do afastamento do Prof. Diego para visita técnica;** O Prof. Diego Dias solicitou o afastamento entre os dias 20 e 25 de Julho de 2017 para participar de reuniões técnicas junto ao Departamento de Ciência da Computação da UNESP-Bauru, a convite do Prof. Dr. José Remo Ferreira Brega. O afastamento foi aprovado por unanimidade. **ITEM 11- Nomeação de banca para avaliação de primeira etapa de estágio probatório do docente Diego;** A avaliação de desempenho dos servidores docentes da UFSJ é regida pela Resolução Nº 003, de 30 de março de 2015. A Avaliação, que é feita durante o interstício de 36 meses, compreendendo três etapas, é realizada pela Comissão de Avaliação de Desempenho ao final do 12º, 24º e 30º mês de efetivo exercício. Foi então definida uma comissão de avaliação de estágio probatório para o trabalho de análise de desempenho do docente em questão, formada pelas professoras: Carolina Ribeiro Xavier, Michelli Marlane Silva Loureiro e Elisa Tuler de Albergaria. **ITEM 12- Nomeação de banca para avaliação de terceira etapa de estágio probatório do docente Marcos;** Foi definida uma comissão de avaliação de estágio probatório para o trabalho de análise de desempenho do docente em questão, formada pelas professoras: Carolina Ribeiro Xavier, Michelli Marlane Silva Loureiro e Elisa Tuler de Albergaria. **ITEM 13- Nomeação de banca para avaliação de primeira etapa de estágio probatório do docente Matheus;** Foi definida uma comissão de avaliação de estágio probatório para o trabalho de análise de desempenho do docente em questão, formada pelas professoras: Carolina Ribeiro Xavier, Michelli Marlane Silva Loureiro e Elisa Tuler de Albergaria. **ITEM 14- Nomeação de banca para avaliação de primeira etapa de estágio probatório do docente Alexandre;** Foi definida uma comissão de avaliação de estágio probatório para o trabalho de análise de desempenho do docente em questão, formada pelas professoras: Carolina Ribeiro Xavier, Michelli Marlane Silva Loureiro e Elisa Tuler de Albergaria. **ITEM 15- Ajuste na distribuição de encargos didáticos;** O docente Vinicius Durelli assumirá os encargos dos dois laboratórios de AEDS 1, totalizando as 8h semanais exigidas para um docente do Magistério Superior. **ITEM 16- Apreciação dos projetos de pesquisa submetidos pelo Prof. Flávio Luiz Schiavoni (relator – Rafael Sachetto);** Projeto de Pesquisa: **Desenvolvimento de plugins de som para a ferramenta Mosaiccode** apresentado pelo Prof. Flávio Luiz Schiavoni e relatado pelo Prof. Rafael Sachetto, que apresentou parecer favorável à aprovação do projeto, sendo acompanhado por unanimidade pela Assembleia departamental. Projeto de Pesquisa: **Desenvolvimento de plugins de GUI para a ferramenta Mosaiccode** apresentado pelo Prof. Flávio Luiz Schiavoni e relatado pelo Prof. Rafael Sachetto, que apresentou parecer favorável à aprovação do projeto, sendo acompanhado por unanimidade pela Assembleia departamental. **ITEM 17- Apreciação do projeto de pesquisa submetido pelo Prof. Charles Barros (relator – Rafael Sachetto);** Projeto de Pesquisa com duração de um ano: Aspectos Teóricos e Práticos no uso da Criptografia em Segurança de Sistemas de Informação, apresentado pelo Prof. Charles Barros e relatado pelo Prof. Rafael Sachetto, que apresentou parecer favorável à aprovação do projeto, sendo acompanhado por unanimidade pela Assembleia departamental. **ITEM 18- Apreciação do projeto de pesquisa submetido pela Prof.ª Fernanda S. H. Souza (relator – Vinicius Vieira);** Projeto de Pesquisa: Controle de congestionamento através de alocação de tráfego com pedágios, apresentado pela Prof.ª Fernanda S. H. Souza e relatado pelo Prof. Vinicius Vieira, que apresentou parecer favorável à aprovação do projeto, sendo acompanhado por unanimidade pela Assembleia departamental. **ITEM 19- Distribuição dos docentes em 5 laboratórios de pesquisa.** Foi realizada a distribuição dos



docentes nos laboratórios de pesquisa do Departamento sem nenhum critério explícito e as salas foram sorteadas, a distribuição ficou como segue: O Professor Leonardo indicou os seguintes docentes para o primeiro laboratório: Leonardo Rocha, Rafael Sachetto, Daniel Madeira, Elverton Fazzion e Diego Dias, a sala sorteada foi a sala N 2.05; A Professora Elisa seguiu informando os docentes do segundo laboratório: Professores Sofia Larissa, Elisa Tuler, Matheus Viana, Vinícius Durelli e Dárlinton Carvalho, a sala sorteada foi a sala N 2.04; O Professor Elder indicou os seguintes docentes para o terceiro laboratório: Elder Cirilo, Charles Barros, Edimilson Santos, Milene Carvalho e solicitou que eles permanecessem na sala N 2.02, sala acompanhou instalações elétricas e de rede e conseguiu verbas em editais internos para tais intervenções, todos aceitaram a proposta do Professor. Os dois outros laboratórios foram divididos da seguinte forma: Os Professores Carolina Xavier, Vinícius Vieira, Michelli Loureiro e Alexandre Pigozzo permanecendo a sala onde ficam hoje, Sala N 2.01; E os professores Professores Fernanda Sumika, Daniel Guidoni, Flávio Schiavoni e Marcos Laia ficarão na sala sala N 2.00. O prof. Daniel Guidoni pediu a palavra e disse que não via sentido em outra divisão dos laboratórios que não fossem divididos por área, pois segundo ele quem vê de fora não enxerga a organização das linhas de pesquisa do DCOMP e do mestrado. A Profa. Fernanda concordou com que o Prof. Daniel dizendo que em sua visão a divisão deveria, sim, ser por área, mesmo que isso demandasse algum esforço extra. O Prof. Leonardo disse que usou como critério os docentes com quem ele publicava artigos e outros que tivessem pontencial de colaborar. A Profa. Carolina ressaltou que este tipo de divisão sem critério pode deixar uns satisfeitos, mas para isso deixa necessariamente outros de fora, a discussão se encerrou sem nenhuma proposta efetiva de mudança. A presidente deu por encerrada a reunião às 15 horas e 10 minutos. São João del Rei, 09 de agosto de 2017.

- Prof. Alexandre Bittencourt Pigozzo Alexandre Bittencourt Pigozzo
- Prof. Carolina Ribeiro Xavier Carolina Ribeiro Xavier
- Prof. Charles Barros Charles Barros
- Prof. Daniel Madeira Daniel Madeira
- Prof. Dárlinton Carvalho Dárlinton Carvalho
- Prof. Diego Rocha Diego Rocha
- Prof. Edimilson Santos Edimilson Santos
- Prof. Elder José Cirilo Elder José Cirilo
- Prof.ª Elisa Tuler Elisa Tuler
- Prof. Elverton Fazzion Elverton Fazzion
- Prof.ª Fernanda Sumika Hojo de Souza Fernanda Sumika Hojo de Souza
- Prof. Marcos Antônio de Matos Laia Marcos Antônio de Matos Laia

Prof. Matheus Carvalho da *Matheus Carvalho da*  
Prof.<sup>a</sup> Michelli Marlane Silveira *Michelli Marlane Silveira*  
Prof. Rafael Sachetto Oliveira *Rafael Sachetto Oliveira*  
Prof.<sup>a</sup> Sofia Larissa da Costa *Sofia Larissa da Costa*  
Prof. Vinícius da Fonseca *Vinícius da Fonseca*  
Prof. Vitorino Serapilha Dure *Vitorino Serapilha Dure*

